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Câu 1:  [1D2-3.2-1] (Chuyên Bắc Ninh - Bắc Ninh - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho khai triển 
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Lời giải
Chọn B
Ta có 
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Câu 2:  [1D2-3.2-1] (Chuyên Hoàng Văn Thụ - Hoà Bình - Năm 2021 - 2022) Hệ số của 
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Lời giải
Chọn C
Hệ số của 
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Câu 3:  [1D2-3.2-1] (K11 - THPT Thạch Thành - Năm 2021 - 2022) Hệ số của 
[image: image18.wmf]5

x

 trong khai triển 
[image: image19.wmf](

)

12

1

x

+

 là
A. 
[image: image20.wmf]820.


B.  
[image: image21.wmf]210

.
C.  
[image: image22.wmf]792

.
D.  
[image: image23.wmf]220

.
Lời giải
Chọn C
Số hạng tổng quát trong khai triển 
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Vậy hệ số của 
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Câu 4:  [1D2-3.2-1] (K11 - THPT Thạch Thành - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số hạng trong khai triển nhị thức 
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Chọn C
Ta có trong khai triển nhị thức 
[image: image34.wmf](

)

n

ab

+

 thì có 
[image: image35.wmf]1

n

+

 số hạng.
Vì vậy trong khai triển 
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